

## 警惕德累斯顿的 "横向思考" 组织游行!

2020 年 12 月 12 日 "横向思考" 组织计划在德累斯顿动员全国性的示威。萨克森州文化局 (Kulturbüro Sachsen e.V.) 及教育、融合和民主区域办事处 (RAA Sachsen e.V.) 正在关注这一示威计划。RAA Sachsen e.V. 的 Andrea Hübler 解释道: “几个月来, 我们观察到整个德国的所谓 “横向思考” 组织运动明显激进化: 除了系统地违反防疫措施外, 示威活动越来越多地公开表示反犹太主义和反社会达尔文主义, 甚至对威胁和身体伤害也毫不避讳。例如, 11 月 7 日在莱比锡的示威游行就证明了这一点。当天, 来自德国各地的几百名流氓和激进右翼的支持者聚集在那里, 并袭击了反对示威的活动者和记者。根据德国记者联盟的初步数据, 仅在这一天就发生了 43 起袭击记者的事件。可以想象总体上攻击次数要比这个数字多得多。”

来自萨克森文化中心的 Michael Nattke 指出, 莱比锡的场景也可能在 12 月 12 日的德累斯顿游行中重现: “在社交网络上, 特别是在通讯平台 Telegram 上, 最近几周可以看到来自新纳粹分子和右翼组织预谋在德累斯顿集会的各种呼吁。这里必须特别强调这次动员来自欧洲多国。据悉, 法国、捷克共和国和乌克兰都有响应者。在德国, 预谋周六示威的信息传到了右翼新纳粹网络组织 “血与荣誉” (Blood & Honour) 和其他极右翼圈子里。虽然不能肯定各个组织的动员是否会成功, 但鉴于最近几周和几个月的事态发展, 应该非常认真地对待这一问题。”

必须从 “横向思考” 组织在莱比锡示威游行的经验中得到适当的结论。Andrea Hübler 说: “德累斯顿必须颁布法令, 以防止系统地违反防疫措施, 以及遏制 “横向思考” 组织对暴力的滥用和诡辩。” 他进一步说: “我们希望警方能始终如一地执行这些法令。只有这样, 才能防止疫情进一步恶化, 遏制真正威胁人民群众生命安全的危险。”

此外, 在警力部署安排中必须预计在流氓和新纳粹分子中不乏一些寻求暴力的参与者。Michael Nattke 强调: “必须对反对示威的活动者和记者提供可靠的保护。我们也希望德累斯顿安全当局进行风险分析, 对该市的移民、左翼、政治和宗教机构采取适当的保护措施。”

萨克森州文化局 (Kulturbüro Sachsen e.V.) 和教育、融合和民主区域办事处 (RAA Sachsen e.V.) 呼吁广泛声援并积极反对预谋中的 “横向思考” 组织集会。最后 Andrea Hübler 说道: “如果大家想参与反制, 一定要表现得有责任心。对我们来说, 这意味着必须遵守卫生条例, 帮助和支持受到攻击的人。同时, 你也可以通过在你的熟人和家人圈子里反驳阴谋论, 或者与有反对新纳粹、反犹太主义和种族主义者世界观的邻居、熟人、同学和店主团结起来。”

德累斯顿对受到右翼和种族主义暴力的受害者咨询 “顾问协会 (Support des RAA Sachsen e.V. unterstützt Betroffene rechtsmotivierter und rassistischer Gewalt) 将在当天提供帮助。受害者可以在 12 点至 18 点之间通过电话联系他们, 电话号码为: 0351-8894174。也可以通过填写以下在线表格联系他们: <https://www.raa-sachsen.de/support/vorfall-melden>, 或者通过 Twitter: @RAASachsen 报告突发事件。

如果讲阿拉伯语或英语的市民在拨打警察 (110) 或救护车 (112) 紧急电话时需要德语的帮助, 也可全天候拨打德累斯顿帮助热线 (Helpline Dresden): 0351-85075222。